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Ata da vigésima segunda sessão ordinária realizada no dia vinte de novembro de 

dois mil e dezessete, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a 

presidência do vereador Leonardo José Flach, que iniciou às dezenove horas. Foi registrada a 

PRESENÇA dos seguintes vereadores: Adair Aloísio Schneider, Alícia Spiering, Andréia 

Brinckmann Griebeler, Célia Lurdes Koerbes, Leonardo José Flach, Marcos Antônio Beuren, 

Roque Pedro Stuermer, Valmir José Flach e Veleda Renita Wilke Gaelzer. O Presidente declarou 

aberta a Sessão Ordinária e iniciando os trabalhos convidou a todos para ficar em pé e leu uma 

mensagem bíblica. Após, foi submetida à apreciação do Plenário e aprovada a ATA da Sessão 

Ordinária do dia seis de novembro de dois mil e dezessete. USO DA TRIBUNA: O vereador 

ADAIR ALOÍSIO SCHNEIDER cumprimentou a mesa diretora, diretora legislativa, Elisana, 

assessora jurídica, Gisela, colegas vereadores, imprensa escrita e falada, assessor do Deputado 

Heitor Schuch, Egon Schneider e demais pessoas presentes. Iniciou agradecendo à administração 

municipal por ter atendido os pedidos relacionados à operação tapa buracos e pintura do asfalto 

que liga a sede do município até a localidade de Boa Vista. A colocação da grama e manutenção 

dos canteiros do Centro do município foi outro ponto enfatizado pelo vereador. Também 

agradeceu a reforma dos brinquedos da Praça Municipal, que agora oferecem mais segurança 

para as crianças brincarem. O vereador agradeceu à Liga Esportiva de Poço das Antas – LEPA, 

que juntamente com o incentivo da Administração Municipal, apoiou e organizou a décima oitava 

Taça Municipal de Futsal de Poço das Antas. Quanto a esse assunto, o vereador comentou a 

grande presença de público no segundo jogo da final, realizado sexta-feira, dia dezessete de 

novembro. Ainda agradeceu e parabenizou o Esporte Clube Onze Amigos e o Esporte Clube Poço 

das Antas pela participação do Regional Certel, Sicredi, Aslivata e Copa Via Esporte Rema 

Troféus, respectivamente, representando o município de Poço das Antas. O vereador 

LEONARDO JOSÉ FLACH saudou a mesa diretora, assessora jurídica, diretora legislativa, 

colegas vereadores, imprensa escrita e falada, assessor do Deputado Heitor Schuch e munícipe 

Canisio. Iniciou lembrando que estão disponíveis as cautelas para que os produtores rurais do 

município participem do último sorteio de campanha de incentivo à arrecadação Minha Nota Vale 

Prêmios dois mil e dezessete. Explicou que tem direito a concorrer do sorteio do último prêmio os 

agricultores com notas emitidas no talão de produtor no período de primeiro de janeiro a trinta de 

novembro. O vereador também se manifestou sobre a manutenção das lâmpadas no município, 

comentando que o reparo mais antigo realizado na data de dezesseis de outubro, contando trinta 

e cinco dias desta sessão, com previsão de iniciar a troca das lâmpadas nos próximos dias, 

solicitando para que no próximo ano se observe para isso não acontecer. Comentou sobre a 

aplicação do BTI, observando a grande incidência de borrachudos no município. O presidente da 

casa fez referência à realização da décima oitava Taça Municipal de Futsal, seus respectivos 

vencedores e participantes, parabenizando a todos. Ainda na área de esportes, comentou sobre 

o Torneio de Integração da Escolinha Municipal de Poço das Antas – EMPA, realizado no dia onze 

de novembro, no campo do Esporte Clube Onze Amigos, reunindo crianças de vários municípios. 

Para momentos como esses, o vereador sugeriu que seja feita uma abertura solene, com a 

presença de autoridades e recepção às delegações, com o Hino Nacional para despertar o civismo 

nas novas gerações. ORDEM DO DIA: Entrou na Ordem do Dia um Projeto de Lei de iniciativa do 

Poder Executivo. PROJETO DE LEI número quarenta e sete de dois mil e dezessete, estima a 

receita e fixa a despesa do Município de Poço das Antas para o exercício financeiro de dois mil e 

dezoito, aprovado por unanimidade, com nove votos, o Presidente votou. ASSUNTOS GERAIS: 

O vereador Marcos convidou todos para a festa na Capela Cristo Rei, no próximo domingo. O 

vereador Leonardo complementou a informação sobre o mesmo evento, do horário de início e 

atrações. A vereadora Veleda convidou todos para a festa no Morro Bilhar, dia três de dezembro. 

O presidente lembrou que na próxima sessão ordinária deverá ocorrer a eleição para a Mesa 

Diretora e Comissão Geral de Pareceres, pedindo que seja observado o prazo para inscrição de 



uma ou duas chapas. Encerrando a sessão, o Presidente em nome da Casa, agradeceu a 

presença de todos e convidou para a próxima Sessão Ordinária no dia quatro de dezembro de 

dois mil e dezessete, às dezenove horas. Nada mais havendo a tratar, eu, diretora legislativa, 

Elisana Kaiber, lavrei a presente ata que após lida, discutida e aprovada será assinada pelo 

Presidente e demais Vereadores. Poço das Antas, quatro de dezembro de dois mil e dezessete. 


